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Premalo upoštevane pobude
Konferenca delegacij za Komunalno skupnost

ljubl)ansklh občln v krajevni skupnosti Josip Prašni-
kar ugotavlja, da se je kakovost dela strokovnlh
služb komunalne interesne skupnosti po reorgani-
zacijl poslabšala.

Plan za srednjeročno obdobje 1981-1985, ki ga je
pripravila manj številna strokovna služba komunalne
skupnosti Ljubljana Center, je konkreten z navedeni-
mi nalogami na posameznih področjih. Ugotoviti je
potrebno, katere od teh nalog niso uresničene in
zakaj ne, ter - katere bomo prenesli v srednjeročno
obdobje 1986-1990 in zakaj ne.

Krajevna skupnost je strokovnim službam KSLO,
na njihovo pobudo oziroma zahtevo, posredovala
svoje potrebe, vendar v osnutku samoupravnega
sporazuma o terrteljih plana niso navedene. Zato je
potrebno osnutek dopolniti z interesnimi potrebami,
ki so navedene v osnutku dogovora o temeljih druž-
benega plana občine Ljubljana Center za obdobje
1986-1990 in v gradivu o nekaterih aktualnih proble-
mih delovanja krajevnih skupnosti objavljenem pod
Ostalo v skupščinski prilogi Dogovorov 5. 3. 1985.

Plan je potrebno tudi dopolniti z merili in kriteriji,
saj središče glavnega mesta republike, ki ga vsak dan
obišče na tisoče Ijudi, ne moremo obravnavati enako,
kot primestne krajevne skupnosti pri urejanju javnih
površin ali pri intenzivnosti čiščenja in odvoza smeti.

Delegati menijo, da samoupravni sporazum o te-
meljih plana ne more računati na sredstva IV. samo-
prispevka, dokler se za njegov celotni program ne
izrečejo vsi delovni Ijudje in občani. Prav tako ne
vedo, kako je s sredstvi za nadomestilo uporabe
stavbnega zemljišča, ki bi moralo zajemati mestno
rerito in se reševati za urejanje problemov mirujoče-
ga prometa (parkirišča, podzemne klonice) v tistem
delu, ki se sedaj namenja za reševanje tekočega
prometa (nakup avtobusov, izgradnja obvoznic).

Delegatu v zboru uporabnikov.so naročili, naj zah-
teva od številne strokovne službe Komunalne skup-
nosti Ijubljanskih občin, da se vsaj odziva na zahteve,
pobude.in predloge krajevnih skupnosti: n. pr. na
zelo resno vprašanje in s tem povezano problematiko
zmanjšanja čiščenja in odvoza smeti, ki ga je samo-
voljno upeljalo Komunalno podjetje Ljubljana. S. T.


